

Гавана 10 января 2024 года

Е.П. Александру Владимировичу ЯКОВЕНКО.

Ректору Дипломатической академии МИД России

Уважаемый Ректор,

В ближайшее время Дипломатическая академия Министерства иностранных дел Российской Федерации отметит свое 90-летие.

Эта годовщина, имеющая столь важное значение для России, также важна для тысяч людей из более чем 70 стран, в том числе и для Кубы, которые за все эти годы проходили подготовку в качестве дипломатов и специалистов по международным отношениям в этом центре высоких исследований, позволяя им достойно представлять интересы своих стран за рубежом или выполнять важные обязанности на национальном уровне.

От имени тех кубинских специалистов, которые прошли подготовку в Вашей престижной Академии и на факультете Высшего института международных отношений "Рауль Роа Гарсия", позвольте мне выразить Вам и через Вас всем преподавателям и руководителям Академии наши самые теплые поздравления и мы желаем успехов в неустанных усилиях по подготовке специалистов в Российской Федерации и во многих других странах в целях содействия созданию лучшего мира, в котором будет царить мир, уважение международного права и добрые отношения между всеми государствами.

Это также благоприятный повод, чтобы выразить наше желание расширить и углубить взаимодействие в вопросах академического и научного сотрудничества между Высшим институтом международных отношений "Рауль Роа Гарсия" и Дипломатической академии министерства иностранных дел Российской Федерации.

Я пользуюсь этой возможностью, уважаемый Ректор, чтобы вновь заверить Вас в своем глубочайшем уважении.

Посол Рохелио Сьерра Диас